

[本報新聞](#) [海外華人新聞](#) [中國綜合新聞](#) [即時新聞](#) [社論](#) [要聞港聞](#) [財經](#) [地產](#) [教育](#) [娛樂](#) [體育](#) [馬經](#) [副刊](#) [國際](#) [中國](#)

星島教育

教 育
中大商學院擴教學團隊 2015-02-14
▼

新聞搜尋 用戶登入

用 戶

密 碼

[新訂戶登記](#)

[忘記密碼](#)

○ [總編信箱](#)

○ [電郵新聞訂閱](#)

○ [中產報料熱線](#)

○ [字體下載](#)

○ [版權申請](#)

中大商學院擴教學團隊

CUHK Busin
The Chinese

(星島日報報道)為應付教授退休潮及課程改革，中文大學商學院計畫未來三至五年，擴大教學團隊，教職員由一百三十人，增聘多兩成半。對於有科技公司表示成立十億元創業基金，履新四個月的商學院院長陳家樂承認，但校內課程內容重機構營運，計畫強化學科內容，最快二〇一六學年起成立涵蓋創業範疇的副修課程。

原為科大商學院署理院長的陳家樂（圖），去年十一月回母校中大擔任商學院院長，學院目前有逾四千名全日制和在職學生。提到任內首要任務，他指商學院現時有一百三十名教職員，希望未來三至五年可招聘多兩成半人，以應付校內教授退休及課程增長的需要。

他續指，招聘過程相當困難，會在全球進行，擴大學科內容領域，發展電子商貿及數據結構分析的課程。被問到如何招賢納士，他認為中大商學院有五十一年歷史，是全港最悠久的商學院，擁有良好聲譽，有利於學者與其他學院，如醫學院、社會科學院進行跨學科研究。

對於阿里巴巴主席馬雲成立十億元青年創業基金，陳家樂表示，現時年輕人的創業環境比數年前好，政府和業界亦有相關支援，不過他亦有感課程內容較缺乏創業知識，「好多時只講大機構如何營運」。他計畫在一六學年起提供針對創業的副修課程，促進跨學科、業界合作，並活用現有的創業研究中心，提升學生實踐機會。

2015-02-14

[上一頁](#)

[下一頁](#)

[回到最上](#)

電郵給朋友

